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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Українцям можуть запропонувати новий формат оплати мобільного зв’язку

без щомісячної абонплати. Кошти планують списувати лише за фактично

використані хвилини, інтернет та SMS.

За інформацією профільного видання iTechua, найбільші мобільні оператори

України — Київстар, Vodafone та lifecell — розглядають можливість переходу на

нову модель розрахунків із клієнтами.

Зараз більшість тарифів працюють за пакетним принципом. Абонент сплачує

фіксовану суму щомісяця та отримує певний обсяг хвилин, мобільного інтернету

й повідомлень незалежно від того, використає їх повністю чи ні.

Невикористані хвилини та гігабайти зазвичай анулюються після завершення

розрахункового періоду. Саме цей підхід можуть переглянути.

Нова система передбачає оплату лише за фактичне користування послугами.

Якщо абонент телефонує, кошти списуватимуться за використані хвилини. Якщо

користується мобільним інтернетом — за витрачені мегабайти.

При цьому обов’язкової щомісячної абонплати може не бути. Користувачеві

достатньо буде поповнити рахунок, після чого гроші списуватимуться лише за

реально спожиті послуги.

Така модель може бути особливо вигідною для людей, які рідко користуються

мобільним зв’язком. Насамперед йдеться про пенсіонерів, дітей або абонентів,

які використовують телефон переважно для дзвінків.

За даними джерела, першими нововведення можуть отримати користувачі

передплачених тарифів. Саме ця категорія абонентів є найчисельнішою серед

українських клієнтів мобільних операторів.

Для контрактних абонентів поки що може зберегтися звична система з

фіксованими щомісячними платежами. Водночас у майбутньому для них також

можуть запропонувати комбіновані варіанти тарифікації.

Офіційних заяв від Київстар, Vodafone та lifecell щодо термінів впровадження

нової моделі наразі немає.

Експерти зазначають, що оплата за фактичне споживання послуг є поширеним

трендом у багатьох країнах світу. Водночас вони попереджають, що за такої

системи вартість окремих хвилин, мегабайтів або повідомлень може виявитися

вищою, ніж у пакетних тарифах.
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